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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONCAM.   Aos treze de setembro de dois mil e dezessete, nas 1 

dependências do Câmpus Avançado Tupã, do Instituto Federal de São Paulo, realizou-se a reunião 2 

extraordinária do Conselho de Câmpus, sob presidência de Marcos Roberto Leite da Silva e com a 3 

presença dos conselheiros Raul Gaspari Santos, Elvio Figueiredo, Monclar Nogueira Christovão 4 

Vanessa Romancene Pereira Gomes e Enzo Youhei Yoshii . Ausências Justificadas: O conselheiro 5 

Marco Vinicios Sanches não compareceu por estar em período de provas escolares.   6 

ABERTURA: às treze horas e treze minutos, o presidente deu início à Sessão ordinária. I - 7 

EXPEDIENTE: Os conselheiros aprovaram atas das reuniões anteriores; estando presente o 8 

Conselheiro Mauro Guerra Eduardo, absteve-se de votar por tratar-se de sua primeira reunião 9 

como membro deste conselho II- Ordem do dia: O presidente iniciou dando posse ao 10 

Conselheiro Mauro Guerra Eduardo, representante do poder Municipal.  1. PROCEDIMENTOS 11 

DO CONCAM. A conselheira Vanessa apresentou aos demais um modelo de fluxograma para 12 

os procedimentos do Conselho, elaborado com vistas a padronizar e otimizar as atividades. O 13 

modelo prevê a atualização do Sistema Suap para envio de pautas a serem discutidas. Marcos 14 

comentou da necessidade de investir na capacitação dos servidores, facilitando a utilização 15 

do citado sistema. O presidente indicou Vanessa para realizar pesquisa quanto ao acesso de 16 

membros externos ao Suap, sendo aprovada por todos. 2. Retirada do Artigo 25 do Código 17 

de Consulta. O conselheiro Raul apontou redundância textual envolvendo os artigos 21 e 25 18 

do Código de Consulta para Eleições, solicitando a retirada do artigo 25. Fez-se a leitura dos 19 

artigos e confirmada a duplicidade de temas, aprovou-se com unanimidade a alteração. 3. 20 

Alteração do Calendário Escolar. Marcos expôs aos membros as circunstancias que levaram 21 

a necessidade de alteração do calendário escolar, ante a adesão dos professores a paralisação 22 

proposta pelo Sindicato Sinasefe. Raul, representante dos servidores administrativos, 23 

comentou que estes não se sentiram ouvidos quanto a decisão pela paralisação, ao que 24 

Marcos apontou a autonomia do sindicato, cujas decisões não passam pela Direção, razão 25 

porque as cobranças dos administrativos devam ser endereçadas ao próprio Sinasefe. 26 

Levantou-se questão sobre a competência do Concam no que tange à suspensão do calendário 27 

escolar. O presidente esclareceu que a suspensão não pode ser feita pelo Conselho. Elvio 28 

ponderou se tratarem de dois assuntos distintos: comunicação aos TAE’s e competências do 29 

Concam. Mauro, sendo Secretário de Educação Municipal, destacou que os dias letivos devam 30 

ser cumpridos, os alunos avisados e a merenda suspensa. Todos os conselheiros aprovaram a 31 

suspensão, dada a inviabilidade de funcionamento, solicitando-se ao sindicato que comunique 32 
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o Conselho com antecedência em possíveis paralisações vindouras. Questões de ordem. O 33 

Conselheiro Monclar comunicou seu desligamento do Conselho para assumir função de 34 

Coordenador de Curso; assumirá em seu lugar no Conselho o suplente Leandro Tenorio Calixto 35 

Albuquerque. Agradeceu-se ao conselheiro os serviços prestados. Questionou-se quanto a 36 

exigência de eleição de um novo suplente. Estabeleceu-se o Conselheiro Elvio para realizar 37 

pesquisa nesse tocante.   ENCERRAMENTO – A reunião foi encerrada as treze horas e quarenta 38 

e oito minutos e, por tudo constar, eu, Jâmily Suelen Silva Gomes, lavro a presente ata, que 39 

vai assinada por mim e pelos demais participantes. 40 
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Secretária: _____________________________________________________________ 44 
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